



Всероссийская научно-практическая конференция

ХРОНИЧЕСКАЯ БОЛЬ

Актуальные вопросы диагностики и терапии

1 ДЕНЬ | 6 СЕНТЯБРЯ
2 ДЕНЬ | 7 СЕНТЯБРЯ



Отель Введенский | Санкт-Петербург,
Большой проспект П.С., 37

spbmedika.ru | conf.spbmedika.ru/pain

ПРОГРАММА

06 сентября

2024 года, зал «Лаунж», 4 этаж

09:00 –
09:10

Вступительное слово

09:10 –
10:00

«Современные протоколы спинальной нейромодуляции»

● онлайн

Ташлыков Вадим,

врач невролог, альголог, специалист по интервенционному лечению боли и нейромодуляции, руководитель клиники боли медицинского центра Самсон, публичный госпиталь Асута, Ашдод, Израиль

10:00 –
10:20

«Нейропатическая боль, возможности импульсивной радиочастотной абляции»

Портнягин Иван Владимирович,

врач анестезиолог-реаниматолог, основатель Клиники лечения боли «Медика», руководитель центра лечения боли Больницы им. С.С. Юдина, Москва

10:20 –
10:25

Экспертная дискуссия

10:25 –
10:45

«Интервенционное лечение боли в онкологии»

Карелов Алексей Евгеньевич,

профессор кафедры анестезиологии и реаниматологии им В.Л. Ваневского, руководитель Центра лечения боли СЗГМУ им. И.И. Мечникова, председатель Комитета ФАР по лечению боли, Санкт-Петербург

Соавтор: Семкичев Владимир Александрович,

к.м.н., доцент кафедры анестезиологии и реаниматологии им. В. Л. Ваневского СЗГМУ им. И. И. Мечникова, Санкт-Петербург

10:45
10:50

Экспертная дискуссия

10:50
11:20

«Выгорание у специалистов лечения боли»

Волошин Алексей Григорьевич,

научный руководитель конференции, к.м.н., анестезиолог-реаниматолог, главный врач «Институт лечения боли», Москва

11:20 –
11:25

Экспертная дискуссия

11:25 –
11:45

«Профилактика мигрени: российский и мировой опыт применения моноклональных антител»

Саморукова Екатерина Михайловна,

врач невролог, цефалголог, ботулинотерапевт, ведущий специалист Клиники лечения боли «Медика», Международный тренер по БТА, Санкт-Петербург

11:45 –
11:50

Экспертная дискуссия

11:50 –
12:20

«Коморбидность боли и инсомнии»



При поддержке компании ООО «Анджелини Фарма РУС». Без начисления баллов НМО.

Захаров Денис Валерьевич, д.м.н., главный научный сотрудник, заведующий отделения реабилитации психоневрологических больных Национального медицинского исследовательского центра психиатрии и неврологии им. В. М. Бехтерева, Санкт-Петербург

12:20 –
12:35

Экспертная дискуссия

12:30 –
13:00

Перерыв (30 минут)

13:00 –
13:20

«Когда лечение пациента с хронической тазовой болью будет не эффективно без психотерапии: чек-лист признаков»

Сазонова Ольга Юрьевна, клинический психолог, «Институт лечения боли», Москва

13:20 –
13:25

Экспертная дискуссия

13:25 –
13:45

«Как эффективно направить пациента с тазовой болью на психотерапию»

Аветисова Ксения Николаевна, врач-невролог, специалист по лечению боли, «Институт лечения боли», Москва

13:45 –
13:50

Экспертная дискуссия

13:50 –
14:10

«Возможности консервативного и реабилитационного лечения у пациентов с хронической тазовой болью»

Киселёв Василий Николаевич, к.м.н., невролог, Сеть клиник и центров физической реабилитации Reaclinic, Санкт-Петербург

14:10 –
14:15

Экспертная дискуссия

14:15 –
14:35

«Лицевая боль»

Галаева Анна Александровна, врач-невролог, Клиника лечения боли «МЕДИКА»

14:35 –
14:40

Экспертная дискуссия

14:40 –
15:30

Перерыв (50 минут)

15:30 – 15:50 –	«Родственник пациента с хронической болью - тоже пациент? Клинический кейс»	Ильченко Евгений Геннадиевич , врач-психиатр, психотерапевт, сомнолог, руководитель направления психотерапии Медицинского холдинга «МК МЕДИКА», ассистент кафедры психиатрии и психотерапии с клиникой Института медицинского образования ФГБУ «НМИЦ им. В. А. Алмазова» Минздрава России
15:50 – 15:55	Экспертная дискуссия	
15:55 – 16:15	«Криоабляция коленного сустава. Первые результаты использования»	Трухин Константин Сергеевич , к.м.н., врач анестезиолог-реаниматолог отделения анестезиологии-реанимации Клиники высоких медицинских технологий им. Н.И. Пирогова СПбГУ, Санкт-Петербург
16:15 – 16:20	Экспертная дискуссия	
16:20 – 16:40	«Синдром карпального канала: актуальное состояние проблемы»	Минеев Владимир Андреевич , врач-нейрохирург отделения проблемно-ориентированной амбулаторной медицинской помощи ФГБУ «НМИЦ им. В.А. Алмазова» Минздрава России, клиника лечения боли «МЕДИКА», Санкт-Петербург
16:40 – 16:45	Экспертная дискуссия	
16:45 – 17:05	«Инструментальная диагностика корешкового синдрома - возможно ли поставить диагноз, не осматривая пациента?»	Смирнова Наталья Валерьевна , невролог, «Институт лечения боли», Москва
17:05 – 17:10	Экспертная дискуссия	
17:10 – 17:30	«Импламентируемые системы доставки лекарственных средств при онкологической боли»	Бессмертный Антон Евгеньевич , к.м.н., анестезиолог-реаниматолог Клиники лечения боли «Медика», Санкт-Петербург
17:30 – 17:35	Экспертная дискуссия	
17:40 – 18:00	«Патология височно-нижнечелюстного сустава в практике врача невролога. Неочевидный источник лицевой боли»	Сударкин Денис Михайлович , врач-невролог, специалист по физической реабилитации, сеть клиник и центров физической реабилитации Reaclinic, Санкт-Петербург
18:00 – 18:20	Заключительная дискуссия	

07 сентября

2024 года, зал «Лаунж», 4 этаж

09:00 –
09:20

«Рандомизированные клинические исследования в медицине боли. Конец эпохи?»

Генов Павел Геннадьевич, д.м.н., обладатель европейского диплома по медицине боли, заведующий отделением лечения пациентов с хроническими болевыми синдромами ГКБ №52, г. Москва, Президент Ассоциации интервенционного лечения боли, Член комитета по лечению боли Федерации анестезиологов-реаниматологов

09:20 –
09:25

Экспертная дискуссия

09:25 –
09:45

«Ультразвуковая анатомия плечевого сустава в контексте интервенционного лечения боли»

Лыхин Всеволод Николаевич, анестезиолог-реаниматолог ГБУЗ ММНKC им. С.П. Боткина ДЗМ, ведущий эксперт АИЛБ по ультразвуковым технологиям, Москва

09:45 –
09:50

Экспертная дискуссия

09:50 –
10:10

«Пудендальная невралгия в архитектуре ХТБ, что нового?»

Волканевский Алексей Валерьевич, анестезиолог-реаниматолог, руководитель клиники лечения боли «Константа LIFE, Ярославль

10:10 –
10:15

Экспертная дискуссия

10:15 –
10:35

«Неочевидные противопоказания к РЧА или почему тактика без стратегии – это суета перед поражением»

Волошин Алексей Григорьевич, научный соруководитель конференции, к.м.н., анестезиолог-реаниматолог, главный врач «Институт лечения боли», Москва

10:35 –
10:40

Экспертная дискуссия

10:40 –
11:00

«Ловушки» нервов как причины боли. Возможности диагностики и лечения»

Михеев Максим Михайлович, невролог, врач ФРМ, к.м.н., сеть клиник и центров физической реабилитации Reaclinic, Санкт-Петербург

11:00 –
11:05

Экспертная дискуссия

11:05 –
11:35

Перерыв (30 минут)

11:35 –
12:05

«Абляция базивертебрального нерва в лечении боли в спине»

Коваленко Роман Александрович,

д.м.н., нейрохирург, Клиника лечения боли «Медика», ФГБУ «НМИЦ им. В.А. Алмазова» Минздрава России, Санкт-Петербург

12:05 –
12:10

Экспертная дискуссия

12:10 –
12:30

«Помощь современному пациенту, когда тревожность убивает комплайенс»

Решетова Татьяна Владимировна,

д.м.н., психотерапевт, профессор ФГБОУ ВО СЗГМУ им. И.И. Мечникова Минздрава России, Санкт-Петербург



При поддержке компании Рафарма. Без начисления баллов НМО.

Соавтор: Лаптева Екатерина Сергеевна,

к.м.н., заведующая кафедры гериатрии, пропедевтики и управления в сестринском деле им. Э.С. Пушкин СЗГМУ им И.И. Мечникова, Главный гериатр СЗ РФ

12:30 –
12:35

Экспертная дискуссия

12:35 –
12:55

«Миофасциальный болевой синдром. От патогенеза к лечению»

Баранцевич Евгений Робертович,

декан факультета постдипломного обучения Санкт-Петербургского государственного медицинского университета им. И.П. Павлова, доктор медицинских наук, профессор, вице-президент Всероссийской Ассоциации мануальной медицины.



При поддержке компании ООО «Хель Рус». Без начисления баллов НМО.

12:55 –
13:00

Экспертная дискуссия

13:00 –
13:20

«Хроническая торакалгия – выбор оптимальной тактики диагностики и интервенционного лечения»

Смирнова Наталья Валерьевна, невролог, «Институт лечения боли», Москва

13:20 –
13:25

Экспертная дискуссия

13:25 –
13:45

«Показатели безопасности моноклональных антител при профилактическом лечении мигрени»

Амелин Александр Витальевич, д.м.н. проф. кафедры неврологии Первого СПбГМУ им. академика И.П. Павлова, Санкт-Петербург



При поддержке компании Тева. Без начисления баллов НМО.

13:45 –
13:50

Экспертная дискуссия

13:50 –
14:10

«Дифференциальная диагностика суставного синдрома. Успеть за 15 минут»



При поддержке компании Панбио Фарм.
Без начисления баллов НМО.

Трофимова Анна Сергеевна,

к.м.н., врач-ревматолог, ассистент кафедры терапии, ревматологии, экспертизы временной нетрудоспособности и качества медицинской помощи с курсом гематологии и трансфузиологии им. Э.Э. Эйхвальда СЗГМУ им. И. И. Мечникова

14:10 –
15:00

Перерыв (50 минут)

15:00 –
15:20

«Современные стратегии эффективного сочетания системного биорегуляционного подхода и «dry needle» в лечении головной боли напряжения у пациентов с гипоплазией позвоночной артерии»



При поддержке компании ООО «Хеель Рус».
Без начисления баллов НМО.

Бондаренко Елена

Владимировна, руководитель «Центра лечения и профилактики боли» городской поликлиники №40, ведущий врач-невролог, врач-рефлексотерапевт клиники «Арсвита», соискатель кафедры неврологии ПСПбГМУ им. акад. им. И.П. Павлова.

15:20 –
15:25

Экспертная дискуссия

15:25 –
15:45

«Тазовая боль, взгляд сосудистого хирурга»

Сонькин Игорь Николаевич,

к.м.н., заведующий отделением сосудистой «Клиническая больница «РЖД-Медицина», член ученого совета Ассоциации флебологов России, член правления РНОИК, Санкт-Петербург

15:45 –
15:50

Экспертная дискуссия

15:50 –
16:10

«Особенности лечения хронической боли у пациентов с деменцией/нейродегенеративными заболеваниями»

Аветисова Ксения Николаевна,

врач-невролог, специалист по лечению боли, «Институт лечения боли», Москва

16:10 –
16:15

Экспертная дискуссия

16:15 –
16:35

«Нейростимуляция спинного мозга в Ярославской области: клинические случаи и результаты»

Малышев Никита Сергеевич,

нейрохирург, алголог, Клиника лечения боли «Константа LIFE»

16:35 –
16:40

Экспертная дискуссия

16:40 –
17:00

«Интервенционное лечение боли после операций на поясничном отделе позвоночника»

Хлебов Валентин Викторович,
нейрохирург, Клиника лечения боли «МЕДИКА», ВЦЭРМ им. А.М. Никифорова МЧС России, Санкт-Петербург

17:00 –
17:05

Экспертная дискуссия

17:05 –
17:25

«Хлыстовая травма шеи»

Кашин Василий Андреевич,
к.м.н., нейрохирург, Клиника лечения боли «Медика», Частный медицинский центр Скандинавия, Санкт-Петербург

17:25 –
17:30

Экспертная дискуссия

17:30 –
17:50

«Эндоскопическое лечение спинальных болевых синдромов»

Волков Иван Викторович,
д.м.н., нейрохирург, заведующий отделением «Клиническая больница «РЖД-Медицина», Санкт-Петербург

17:50 –
18:20

Заключительная дискуссия

07 сентября

2024 года, зал «Гимназия», 2 этаж

Сателлитная секция

«Применение моноклональных антител при мигрени в клинической практике. Опыт Клиники лечения боли «Медика»»

14:30 –
14:35

**Вступительное слово
модератора**

Саморукова Екатерина Михайловна, врач невролог, цефалголог, ботулинотерапевт, ведущий специалист Клиники лечения боли «Медика», Международный тренер по БТА, Санкт-Петербург

14:35 –
14:53

Представление клинических случаев

Барбухатти Мария Кирилловна, невролог, врач 1 категории, ангионевролог, Клиника лечения боли «МЕДИКА»

14:53 –
15:08

Интервью с пациентом с мигренью, получившим курс моноклональных антител при мигрени (в записи)

15:08 –
15:20

Представление клинических случаев

Саморукова Екатерина Михайловна, врач невролог, цефалголог, ботулинотерапевт, ведущий специалист Клиники лечения боли «Медика», Международный тренер по БТА, Санкт-Петербург

ПРОФСООБЩЕСТВО



**ССЫЛКА НА САЙТ
С ТРАНСЛЯЦИЕЙ**

